

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ANNA ΡΙΣΤΑ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 30.11.2021
Αρ. Πρωτ: 12483/6.12.2021

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών.

ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΟΞΥΓΟΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΟΡΤΙFLOW JUNIOR)ΠΟΥ ΝΑ ΠΛΗΡΕΙ ΤΑ ΑΞΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΓΡΑΝΤΗΡΕΣ FISCHER & RAYKEL ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΟΙΚΟ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΟ ΣΕΤ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΝΑ ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΑΝΑΠΝΟΗΣ, ΕΝΑΝ ΑΥΤΟΤΡΟΦΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΘΑΛΑΜΟ ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΔΥΟ ΦΛΟΤΕΡ ΚΑΙ ΜΙΑ ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΦΥΓΗΣ. Η ΒΑΛΒΙΔΑ ΝΑ ΕΧΕΙ ΥΠΟΔΟΧΕΣ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ, ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΡΟΗ ΑΠΟ 0,5 ΕΩΣ 25lt/min ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΑΕΡΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 40cm Η₂O.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΤΟΣΟ ΤΟ ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΟΣΟ ΚΑΙ Ο ΑΥΤΟΤΡΟΦΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΘΑΛΑΜΟΣ ΝΕΡΟΥ) ΜΕ ΜΕΓΙΣΤΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΚΑΙ ΡΙΝΙΚΑ PRONGS (ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ) ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣΠΟΥ ΝΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΕΤ ΥΓΡΑΝΣΗΣ.

ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΕΙΔΙΚΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ PADS ΓΙΑ ΤΕΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΙΑ ΡΙΝΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ.

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 5 ΤΜΧ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΕΘ 2132052333

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος Χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή Χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1	ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΟΞΥΓΟΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ								

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΔΕΥΤΕΡΑ 13-12-2021 & ώρα 11:00 .**

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ